Kazda z casti se tesi béhem 90 min, s asi 15 minutovou prestavkou.

K bodim za kazdou ¢ast se pri¢ita polovina bonusovych bodi.
Pocetni cast
Priklad 1
a) Spoctéte (pokud existuje) limitu posloupnosti
lim n(l — cos 2)

n—300 log(""H) — log(nTH) '

n

Sviij postup strucné vysvétlete.
(4 body)

b) Spoctéte (pokud existuje) limitu funkce
lim arctg(Vad — Va3 — 2% logz) - log(arccotg ).
r—>00

Svilj postup strucné vysvétlete.
(4 body)

Priklad 2
Necht posloupnost (a,) je definovana rovnostmi

ay =1/2, apie1 = 2a, — (an)>.

Dokazte, 7e existuje limita lim,,_, o, a,, a spo¢téte ji. Své iivahy srozumitelné vysvét-
lete.
(4 body)

Piiklad 3 Vysetiete priibéh funkce zadané predpisem

@A), f-D=r

Podstatnou soucéasti feseni je nacrt grafu, ktery souhlasi s vasimi zavéry, které
ovSem musi byt podlozeny vypoctem.

(Nezapomente vySetfit téZ jednostranné derivace, lokédlni extrémy, obor hodnot,
konvexitu, asymptoty atd. a své zavéry napsat.)
(6 bodu)

f(x) = arccotg

Nutné podminky na hodnoceni dobfre:
- dosazeni aspont 8 bodi jak z pocetni, tak i z teoretické casti;
- dosazeni aspon 19 bodt z obou ¢asti dohromady.

Nutné podminky na hodnoceni velmi dobfe:

- dosazeni aspont 11 bodt jak z pocetni, tak i z teoretické casti;
- dosazeni aspon 25 bodt z obou ¢asti dohromady.

- dosazeni aspon 4 bodi z dikazové tlohy D1 nebo z Glohy D2

Nutné podminky na hodnoceni vyborné:

- dosazeni aspont 13 bodt jak z pocetni, tak i z teoretické Casti;
- dosazeni aspon 30 bodt z obou ¢asti dohromady.

- dosazeni aspon 4 bodi z dikazové tlohy D2



Teoreticka cast

Uloha A

(a) Napiste definici vyroku ” f mé ostré lokdlni maximum v bodé 17.

(b) Napiste znéni Heineho véty o souvislosti limity funkce a limit posloupnosti.
(4 body)

Uloha B Spoctéte limitu lim,_, tg (222). Napiste znén{ obecnych vét, které
jste pti vypoctu pouzili, a podrobné vysvétlete jak (napiste, co je f, a, atd. a ovéite
predpoklady). (Limitu lim,_,~ 1/x nezdtvodhujte.)

(4 body)

Uloha C Necht f je ryze konvexni na R, f(0) = —1, f(1) = 0. Dokaite, Ze
lim, o f(z) = co.

Napiste znéni obecnych vét, které jste pii vypoctu pouzili, a vysvétlete jak.
(4 body)

Uloha D1 Zformulujte a dokazte véty o vlastni limité souéinu a podilu posloup-
nosti. Pouzivate-li néjaka tvrzeni z prednasky, presné je zformulujte bez dikazu.
(6 bodt)

Uloha D2 Zformulujte a dokaite vétu o existenci limes superior posloupnosti.
Pouzivate-li néjaka tvrzeni z prednasky, presné je zformulujte bez dikazu.
(6 bodt)

(Body z D1 a D2 se nescitaji, pocita se lepsi vatrianta.)
Nutné podminky na hodnoceni dobfte:

- dosazeni aspon 8 bodi jak z pocetni, tak i z teoretické ¢asti;
- dosazeni asponn 19 bodt z obou ¢asti dohromady.

Nutné podminky na hodnoceni velmi dobre:

- dosazeni aspon 11 bodu jak z pocetni, tak i z teoretické ¢asti;
- dosazeni aspon 25 bodt z obou ¢asti dohromady.

- dosazeni aspont 4 bodi z dtikazové tlohy D1 nebo z tlohy D2

Nutné podminky na hodnoceni vyborné:

- dosazeni aspon 13 bodu jak z pocetni, tak i z teoretické ¢asti;
- dosazeni asponn 30 bodt z obou ¢asti dohromady.

- dosazeni aspon 4 bodi z diikazové Glohy D2



